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Enigme d'Einstein n°5 : Enquéte sur plusieurs crimes

Jouez a l'inspecteur dans cette énigme d'Einstein (ou logigramme) , retrouver le coupable, la
victime, |'arme et le lieu du crime. ( fagon cluedo )

Indices :

L'assassin qui a utilisé la corde dans le CDI n'a pas tué Mme Lefebvre ni Mme Pagniez et n'est
pas une femme.

Mme Dubroeucq ne s'est pas servi d'un révolver, n'a pas été en permanence, n'a pas tué Mme
Lefebvre.

Jean-Luc a poighardé M. Bougquillon mais ni dans la cantine, ni dans la permanence.
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